‘Ovopa :

«Aekadeg kar povadee (I1)»

1. O [Tavayliwtng amo@Aacioe va avoi&el TOV KOLUTTAPA TOU KAl VA HETPTOEL TOTA
vouiopata nTav Heod.
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Ta evpw NTav:

MoOAIg Ta petpnoe, ta €dwoe 0Tn uUnTEPA ToL va Tov Ta aAael. Kikiwoe ta
VOULIOUATA TTOV (PTIAYVOUV TO TT000 T0L gixe 0 [Tavayidng 0Tov KOuumapa Tov

Me autd ta xprjpata rfeAe va ayopaoet:
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KOk Awoe ta vouiopata mov XpelaoTnKe:




2. Yynuatioe otovg dfakeg otovg aplBuoig mov Seiyvouv o1 TETAAOVOEG.
SUUITTAT|PWOE TOVG TTIVAKEG:
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3. Bpeg ig 8exadeg ka1 Tig povadeg. ZUUTANPWOE TIG 100TITES:
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